
В Березовском районе следователи устанавливают обстоятельства обнаружения тела подростка с признаками удушения

02 мая 2016 года в сарае частного домовладения в селе Зыково было обнаружено тело 13-летнего подростка с признаками удушения. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю проводится проверка.

По предварительным данным, 01 мая 2016 года соседи мальчика показали его матери видеозапись с камеры скрытого наблюдения, установленной в их жилище, на которой зафиксирован факт совершения кражи имущества, совершенной подростком. После этого мальчик ушел из дома, а на утро мать обнаружила его тело. Погибший ребенок состоял на учете в органах полиции за совершение общественно опасных деяний. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

04 Мая 2016

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1034260>